

31 ЯНВАРЯ – ДЕНЬ ИНВЕСТОРА В САМАРЕ



Уважаемые акционеры и инвесторы! Приглашаем Вас на День инвестора, который Группа ВТБ проведет **31 января в г. Самаре**. В ходе мероприятия мы расскажем Вам о том, как можно зарабатывать не только на растущем, но и на падающем рынке. Управляющий директор, главный аналитик Инвестиционного департамента ВТБ24 Станислав Клещев представит подробный макроэкономический обзор и обозначит факторы, оказывающие влияние на фондовый рынок. Также в ходе встречи перед участниками мероприятия выступят ведущие эксперты ВТБ, которые расскажут о структуре и деятельности группы ВТБ, стратегии и финансовых показателях, акциях банка и системе взаимодействия с акционерами. Мероприятие пройдет 31 января по адресу: Самара, конференц-зал **гостиницы Holiday Inn (ул. Алексея Толстого, д. 99), 2й этаж**. Начало мероприятия – в **17:00**, регистрация участников начнется в **16:00**. Участие в мероприятии бесплатное, участникам предоставляется комплект информационных материалов и сертификат участника. **Требуется предварительная регистрация** по электронной почте shareholders@vtb.ru или по телефонам (495) 739-77-99, 8-800-200-7799. Программа встречи и схема проезда: www.vtb.ru/ir/information/meetings/. Ждём Вас!

ИЗМЕНЕНИЯ В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ ПО ПОРЯДКУ ВЫПЛАТЫ ДИВИДЕНДОВ



С 1 января 2014г. вступил в силу ряд **изменений в законодательстве** Российской Федерации, касающихся порядка выплаты дивидендов акционерам. Новой редакцией Закона об АО определено, что дата, на которую составляется список лиц, имеющих право на получение дохода, не может быть установлена ранее 10 дней с даты принятия решения о выплате дивидендов и позднее 20 дней с даты принятия такого решения. Таким образом, список лиц, имеющих право на получение дивидендов, будет составляться после принятия решения Общим собранием акционеров. С 2014 года дивиденды в денежной форме будут выплачиваться **только в безналичном порядке**. Акционерам, в чьих анкетах указана наличная форма выплаты, **рекомендуется внести изменения в анкету, указав реквизиты банковского счета**. Владельцы акций, права на которые учитываются депозитарием, получают дивиденды в денежной форме по акциям через свой депозитарий. Таким образом, по вопросам, связанным с выплатой дивидендов, акционеры смогут **получать консультацию непосредственно в депозитарии**, клиентами которого они являются. Владельцы акций-физические лица, права на акции которых учитываются в реестре, будут получать дивиденды путем перечисления денежных средств на банковские счета (при наличии в реестре соответствующего указания) или путем почтового перевода. Также сокращены сроки выплаты дивидендов: Банк перечисляет дивиденды номинальным держателям **не позднее 10 рабочих дней** с даты, на которую определяются лица, имеющие право на получение дохода. После этого депозитарий обязан перечислить акционеру дивиденды **в течение 5 рабочих дней**. Срок выплаты дохода иным зарегистрированным в реестре лицам не должен превышать 25 рабочих дней с даты определения лиц, имеющих право на его получение.

НОВЫЙ АДРЕС ОТДЕЛА ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ С КЛИЕНТАМИ ИД ВТБ 24



Уважаемые клиенты Инвестиционного департамента ВТБ 24! Сообщаем об **изменении** с 09.01.2014 г. места нахождения **Инвестиционного департамента ВТБ 24 (ЗАО)**. В связи с этим изменяется и адрес, по которому осуществляется прием от клиентов документов, связанных с брокерским обслуживанием на рынках ценных бумаг. Передача указанных документов при личном визите в Отдел взаимодействия с клиентами осуществляется по адресу: г. Москва, ул. Новая Басманная, д. 37А, 1-й этаж, к. 136. В качестве адреса для направления указанных документов почтой по-прежнему можно указывать следующий адрес: 101000, г.Москва, ул. Мясницкая, д. 35, Инвестиционный департамент ВТБ 24 (ЗАО), Отдел взаимодействия с клиентами.